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Profillinie

'|' Untergruppe: [rk]_LVE_S0Se2022_MA_Bau
*  Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
: Untergruppe: [rk]_LVE_S0Se2022_MA_Umwelt ! Untergruppe: [rk]_LVE_S0Se2022_MA_Movin
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
{ 1. Bewertung der Lehrveranstaltung }
" Im Allgemeinen bin ich mit der trifft vollig zu - trifft tiberhaupt Rf;gg mwjg mgf%g 358’2
Lehrveranstaltung zufrieden : I_IT nicht zu n=22 mw=18 md=2.0 =10
1.2) i i 3 i i i Blli - ifft O n=110 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
Die Lehrinhalte werden verstandlich vermittelt trifft vollig zu #_T Lril(f:f:]tuz?rhaupt nis Twels mai's =07
‘l n=22 mw=15 md=1,0 s=0,9
[H
13)  Der Aufbau und die Ziele der trifft vollig zu .L trifft iberhaupt gf;gf? mxflg mgf;g zfgg
Lehrveranstaltung wurden klar vorgestellt }\‘_‘ nicht zu =22 mw=16 md=10 =09
ik
14)  Auf Fragen, Anregungen und Einwande von trifft vollig zu ok trifft Gberhaupt n=109 ~ mw=15 md=1,0 s=09
Studierenden wird sorgfaltig eingegangen 'T ',F nicht zu n=se mx:}:g m‘d’:]zg §:3:?
/
15 Die/ der Lehrende ist im Umgang mit trifft vollig zu ."4'1 trifft Uberhaupt n=110 ~ mw=15 md=10 s=0,9
i f . i n=56 mw=12 md=1,0 s=0,5
Studierenden freundlich und aufgeschlossen . 1 nicht zu n=22 mw=13 md=10 =09
[,
RN
16)  Die/ der Lehrende ist gut vorbereitet trifft vollig zu i trifft iberhaupt n=109  mw=14 md=1,0 =038
nicht zu n=56 mw=1,4 md=10 s=0,7
\ ¢ n=22  mw=20 md=20 s=1.1
1.7) Die Mitstudierenden haben ein grofRies trifft vollig zu i trifft Gberhaupt n=110  mw=21  md=20 =10
Interesse an dieser Lehrveranstaltung ;7|T nicht zu n=se mx;g:g m‘d’;gzg §;3:8
8  Das Thema der Lehrveranstaltung interessiert trifft vollig zu i trifft iberhaupt ngéo mxffg mgf%g 358'3
mich sehr "‘. I{ nicht zu 52 mw=16 md=10 s=11
A
19) |ch lerne in dieser Lehrveranstaltung viel trifft vollig zu ;J trifft Gberhaupt n=110  mw=1,9 md=2,0 s=1,0
-_T\ nicht zu n=56 mw=1,7 md=2,0 s=0,7
I n=22 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
N
1.10) Dj i ifft volli - ifft G n=110 mw=2,2 md=2,0 s=1,1
Die Lehrveranstaltung ist anregend trifft vollig zu 11= T mgﬁtugfrhaupt nih TWetd  mis20 =09
i: , n=22 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
i
111) Die Anforderungen in der Lehrveranstaltung trifft vollig zu & trifft Uberhaupt n=110 ~ mw=22 md=20 =12
f i : n=56 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
sind angemessen Y \lT nicht zu "= mwet8  mdz20  e=10
Jl \
112) Die angebotenen Tutorien waren hilfreich fir trifft vollig zu - trifft Gberhaupt n=47 mw=2,0  md=2,0 s=12
das Verstéandnis der Lehrveranstaltung | nicht zu 2;30 'm"wggvg mg;gvg :;?'2
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